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2. Avaotaciou xor B.BAdyou

Aoxfoeic otic ospéc Laurent

1. No avanti&ete TI¢ mapoxdte cLVapTHoE o oelpd Laurent otoug a-
vtioTotyoug daxTuAioug.

(o) f(z) =+, D={2€C/1 < |z-2i| <3}
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) f(z) =<, D=C\ {0}

(Y) f(2) = 2%, D={z€C/0<|z—1| <1}
(&) f(z) = 2%cos?(272), D=C\{0}

)

fx)=%% D={zeC/lz—-1] > 1}
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2. No avamtdZete tic ouvoptroeis f(z) =
Laurent octouc doaxtuiiouc:

) D1 ={2€C/0<|z| <1}
DQ—{ZE(C/O<]2—1]<1}
={ze€C/|z| > 1}
D4—{26C/|z—1|>1}
={zeC/1<|z+1| <2}
DG_{zE(C/1<]z+z|<\/_}
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7 xu g(z) = 7= oc oeipd
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